

Комитет по образованию Администрация Г.о. Подольск
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение
Детский сад №57 «Ладушки»

Проект: «ДЕТИ-ВОЛОНТЁРЫ»

Подготовили и провели :
воспитатели Ибрагимова Д.Г.,
Корбут О.В



Волонтеров называют по-разному: добровольцы, посредники, внештатные помощники. Но есть то, что их объединяет – это бескорыстие (отсутствие стремления к наживе, личной выгоде).
Добровольцы (волонтёры)-люди, осуществляющие благотворительную деятельность в форме безвозмездного труда.

Волонтеры - это люди, которые бескорыстно делают добро.



Актуальность:

В настоящее время педагогические коллективы ДОУ интенсивно внедряют в работу инновационные технологии. Поэтому основная задача педагогов дошкольного учреждения – выбрать методы и формы организации работы с детьми, инновационные педагогические технологии, которые оптимально соответствуют поставленной цели развития личности.

Дошкольный возраст традиционно считается периодом интенсивной социализации. Современные дети живут и развиваются в совершенно новых социокультурных условиях. Чрезвычайная занятость родителей, разрыв поколений, изолированность ребёнка в семье и другие тенденции негативно отражаются на социализации современных детей. Эффективная социализация является одним из главных условий жизни ребенка в обществе в целом и личностной готовности ребёнка к школе, в частности.



Цель проекта «Дети-волонтеры» -

Внедрение волонтерской практики в деятельность детского сада,
направленную на развитие духовно-нравственной личности
дошкольников;



ЗАДАЧИ.

- Создать условия для самореализации дошкольников и повышения их социальной активности, при которой происходит передача опыта (игрового, познавательного, социального) в естественной среде от старших к младшим
- Развить самостоятельность и ответственность у дошкольников навыков общения в разновозрастном коллективе
- Возможность проявления инициативы при выборе для себя рода занятий, участников по совместной деятельности



Ожидаемые результаты реализации проекта:

Внедрение волонтерского движения в дошкольном учреждении на основе свободного объединения родителей, воспитателей и детей, деятельность которых продиктована доброй волей, а не принуждением приведет к более эффективному формированию у дошкольников таких качеств как милосердие, ответственность, самостоятельность; оптимизация детско-родительских отношений; повышение рейтинга образовательного учреждения, так как всеми участниками проекта будет осознанно принято единое образовательное пространство **« СЕМЬЯ-ДЕТСКИЙ САД- СОЦИУМ,»**

Социальная значимость проекта:

В настоящее время педагогические коллективы ДОО интенсивно внедряют в работу инновационные технологии. Поэтому основная задача педагогов дошкольного учреждения – выбрать методы и формы организации работы с детьми, инновационные педагогические технологии, которые оптимально соответствуют поставленной цели развития личности.



Для того, чтобы познакомиться с вашим багажом добрых дел предлагаем сыграть в игру «Ларец добрых дел»

Подумайте и скажите какие добрые дела вы сделали за последнюю неделю (а может месяц) в детском саду, на улице, на природе?



Волонтерство - это встречи с интересными людьми, новые знакомства.

Волонтерство - это приобретение практических знаний, умений, навыков, которые могут быть полезными как в профессии, так и в повседневной жизни.



Педагогический коллектив нашего детского сада внедряет в работу с детьми инновационные методы работы. В рамках экспериментальной деятельности педагогами Ибрагимовой Д.Г. и Корбут О.В был разработан и внедрен проект « Дети –волонтёры»

Инновация проекта : состоит в том , что организация волонтёрской деятельности предполагается в детском дошкольном учреждении, где педагоги , родители и дети выступают инициаторами и организаторами позитивных изменений в нашем дошкольном учреждении для участия в добровольческих мероприятиях. Благодаря волонтёрскому движению в детях воспитывается толерантность и формируются ценности.

Миссия волонтёра – всегда быть готовыми прийти на помощь .

«Дети –волонтёры» нашего детского сада знают, что они главные помощники взрослых и готовы прийти на помощь младшим во всех режимных моментах в течении дня.

Тем самым дети получают отличную возможность почувствовать себя взрослыми и нужными.



Какие виды
добровольческой
деятельности вам
известны, а может быть
знакомы не понаслышке?



Предлагаем вашему
вниманию деловую
игру «Волонтерская
организация»



Перед нами стоит 4 задачи:

1. помочь приюту бездомных животных, который находится на грани банкротства

2. организовать досуг детей из неблагополучных семей в летний период

3. оказать помощь одиноко проживающим пожилым людям

4. провести яркое спортивно-игровое мероприятие в День Здоровья



Необходимо:

1. придумать название вашей волонтерской организации
2. рассказать как вы будете решать поставленную перед вами задачу
3. пригласить окружающих поддержать вашу инициативу

